


上海市教育委员会文件


沪教委科〔2019〕6号


上海市教育委员会关于组织申报2020年度
上海市教育科学研究项目的通知

各高等学校、区教育局，各有关单位：
根据《上海市哲学社会科学规划课题管理办法》和《上海市教育科学研究项目管理办法》有关规定及财政入库要求，为做好2020年度上海市教育科学研究项目申报工作，现将有关要求通知如下：
一、申报类别
（一）上海市哲学社会科学规划教育学一般项目
上海市哲学社会科学规划教育学一般项目，鼓励广大教育工作者围绕教育改革和发展的重点领域开展教育理论和实践创新探索，研究周期为3年，项目经费额度为8万元/项。
（二）上海市哲学社会科学规划教育学青年项目
上海市哲学社会科学规划教育学青年项目，鼓励青年教育工作者围绕教育改革和发展的重点领域开展教育理论和实践创新探索，研究周期为3年，项目经费额度为6万元/项。
（三）上海市教育科学研究决策咨询项目
上海市教育科学研究决策咨询项目偏重对本市教育改革和发展过程中亟需解决的重点、热点、难点问题开展决策咨询研究，研究周期为1年，项目经费额度为5万元/项。
（四）上海市教育科学研究一般项目
上海市教育科学研究一般项目，鼓励学校一线教育工作者积极关注教育实践中的现实性、应用性问题，开展多样化、个性化、特色化的教育科学研究，研究周期为3年，项目经费额度为3万元/项。
二、申报条件
（一）上海市哲学社会科学规划教育学一般项目
申报人必须为中华人民共和国公民，必须是在上海市工作或者居住的各级各类教育工作者、教育管理工作者和有关单位的科研人员。
申报人应具有副高级以上（含）专业技术职务或者具有博士学位。不具有副高级以上（含）专业技术职务或博士学位的基础教育单位申报人，须由两名同一学科、具有副高级以上（含）专业技术职务人员的书面推荐；不具有副高级以上（含）专业技术职务或博士学位的高等学校和专业机构的申报人，须由两名同一学科、具有正高级专业技术职务人员的书面推荐。
（二）上海市哲学社会科学规划教育学青年项目
申报人必须为中华人民共和国公民，必须是35周岁以下（即1985年1月1日后出生）在上海市工作或者居住的，尚未取得副高级专业技术职务的各级各类青年教育工作者、教育管理工作者和有关单位的科研人员。
（三）上海市教育科学研究决策咨询项目
申报人为本市各民主党派市委、市人大教科文卫委员会、市政协教科文卫委员会等单位，各单位限申报1项。
（四）上海市教育科学研究一般项目
申报人必须为中华人民共和国公民，必须为本市各级各类教育工作者、教育管理工作者和有关单位的科研人员。不具有副高级以上（含）专业技术职务或博士学位的基础教育单位申报人，须由两名同一学科、具有副高级以上（含）专业技术职务人员的书面推荐；不具有副高级以上（含）专业技术职务或博士学位的高等学校和专业机构的申报人，须由两名同一学科、具有正高级专业技术职务人员的书面推荐。
（五）申报项目的预期成果形式可以为专著、研究报告、论文等, 以教科书、工具书、资料书、年鉴、编著、译著等为预期成果形式的申报项目一般不予受理。
（六）同一申报人本年度只能申报1项市教育科学研究项目。
（七）国家社科基金项目、国家自然科学基金项目、全国教育科学规划项目、教育部人文社科研究项目、市社科规划课题以及上海市教育科学研究项目未结项者（以结项证书时间为准），不得申报本年度市教育科学研究项目（决策咨询项目除外）。
[bookmark: _GoBack]（八）2019年度准备或已申报国家社科基金项目、国家自然科学基金以及其他国家级、省部级科研项目的，不得申报2020年度市教育科学研究项目（决策咨询项目除外）。
（九）不得以本人或项目组已获得过资助的项目，内容相同或相近选题申报本市教育科学研究项目。
三、申报办法和申报程序
（一）项目申报工作根据《上海市哲学社会科学规划课题管理办法》和《上海市教育科学研究项目管理办法》组织进行。
（二）申报人根据项目类别填写相应的申请书、论证活页，各自独立装订，送交时均一式五份。待项目评审结果公示后，拟立项的申报人再填写项目经费预算评审申报文本，一式五份。

附件： 1.上海市哲学社会科学规划教育学一般项目申请书
2.上海市哲学社会科学规划教育学青年项目申请书
3.上海市教育科学研究决策咨询项目申请书
4.上海市教育科学研究一般项目申请书
5.2020年度上海市教育科学研究项目申报汇总表
6.上海市教委本级财政项目预算评审申报文本



上 海 市 教 育 委 员 会
2019年1月31日






1

—  4  — 






















	上海市教育委员会办公室
	2019年2月13日印发
	




